1) Jodo quer medir uma tabua e para isso estd usando seu palmo que mede
20 cm. Observe a figura a seguir e responda, quantos palmos essa tabua deve
conter?
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2) Bruno quis saber mais ou menos quanto era sua altura. Teve uma ideia e
parou ao lado de um poste de 2 metros de altura como mostra a figura a seguir.
Qual é a altura aproximada de Bruno?




3) [Desafio] A diferenca entre a altura de Clarice e a altura de Carlos pode ser
observada na figura abaixo. Simone tem a mesma altura de Carlos e Renata é
mais alta que Clarice. Qual destes personagens é o mais alto?
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